
 
1 

                               
                                                                                                             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              Ασπρόπυργος, 13 Μαΐου 2022 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                              
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                      ΠΡΟΣ: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141         - Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                  
                                      - Τα Μ.Μ.Ε.             
Τηλ.: 213 200 6529 
Φαξ: 210 55 72 276  
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr  

   

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Παρουσίαση Προγράμματος Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης, στους μαθητές της Γ΄ Τάξης  

του 1ου Γυμνασίου Ασπροπύργου 

 

Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ασπροπύργου 
παρουσίασε, την Τετάρτη 11 Μαΐου 2022, το Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, 
που έχει δημιουργήσει και σχεδιάσει, με τίτλο: «Τεχνολογικό Ατύχημα Μεγάλης Έκτασης 
(ΤΑΜΕ): Τρομάζω –Αγωνιώ – Μαθαίνω – Εκπαιδεύομαι», στους μαθητές της Γ΄ Τάξης, του 
1ου Γυμνασίου Ασπροπύργου, στο κινηματοθέατρο «Γαλαξίας». 

Στην έναρξη της παρουσίασης, ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Πολιτικής 
Προστασίας και Πολεοδομίας, κ. Μελέτιος Μπουραντάς, αφού απηύθυνε ένα χαιρετισμό 
στους μαθητές και στους καθηγητές  ανέφερε, περιληπτικά, το λόγο για τον οποίο έχει 
σχεδιαστεί το συγκεκριμένο Ενημερωτικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα και την έμπνευση της 
ονομασίας του, από τα αρχικά «ΤΑΜΕ», από τους δημιουργούς του. 

Στη συνέχεια, η Διευθύντρια Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας, κ. Ελένη Βερούτη, 
έκανε μια σύντομη αναφορά, στην ιστορία της Δημιουργίας και Υλοποίησης Προγραμμάτων 
Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας, σε μαθητές Σχολείων της πόλης μας και άλλων 
Δήμων του Θριασίου. Αναφέρθηκε στην απήχηση, που είχε στο κοινό, το Πρόγραμμα ΤΑΜΕ: 
Τρομάζω –Αγωνιώ – Μαθαίνω – Εκπαιδεύομαι και ότι, σε αυτή οφείλεται η συνέχιση της 
παρουσίασής του στα Σχολεία, μέχρι και σήμερα. Τέλος, ανέφερε τις διακρίσεις του 
Προγράμματος, την παρουσίασή  του σε Ημερίδες και την αναφορά του, ως δράση 
Δημόσιας Υπηρεσίας, σε Άρθρο Επιστημονικού Περιοδικού. 
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Ακολούθησε η Παρουσίαση του Προγράμματος, από την Τμηματάρχη Περιβάλλοντος και 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, κ. Λιάκου Μαργαρίτα, με την υποστήριξη στην προβολή της, 
από τη Γραμματέα της Διεύθυνσης, κ. Ελένη Τσίγκου. 

Παρών, κατά τη διάρκεια της παρουσίασης, ήταν και ο Τμηματάρχης Πολιτικής Προστασίας, 
κ. Ευάγγελος Λιάκος. 

Το Πρόγραμμα ΤΑΜΕ: Τρομάζω –Αγωνιώ – Μαθαίνω – Εκπαιδεύομαι», έφερε τους 
μαθητές σε  επαφή με: 

• Τον Ορισμό του ΤΑΜΕ – Αίτια – Χαρακτηριστικά. 

• Βιομηχανικά Ατυχήματα – Σταθμούς και πώς από αυτά προέκυψε η Εξέλιξη της 
      Νομοθεσίας. 

• Βίντεο από πραγματικά ατυχήματα σε Διεθνές και Εθνικό Επίπεδο. 

• Όρους της Οδηγίας SEVESO και του Σ.Α.Τ.Α.Μ.Ε. (Σχέδιο Αντιμετώπισης Τεχνολογικού 
      Ατυχήματος Μεγάλης Έκτασης). 

• Οδηγίες και προληπτικές ενέργειες για πριν, κατά τη διάρκεια και μετά από τεχνολογικό 
     ατύχημα, σύμφωνα με τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. 

Στο τέλος της παρουσίασης, έγινε διανομή ενημερωτικών φυλλαδίων με τις Οδηγίες 
Αυτοπροστασίας, σύμφωνα με τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας. Στα φυλλάδια 
αναφέρονται και οι χώροι συγκέντρωσης του πληθυσμού, ανά περιοχή και οικισμό του 
Ασπρόπυργου, σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 

Στην παρουσίαση του Προγράμματος παρευρέθηκε  και ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Επιτροπής Παιδείας και Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Β΄θμιας Εκπαίδευσης, κ. Γεώργιος 
Φίλης.   
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